
САМОДОПОМОГА В УМОВАХ ВІЙНИ
ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОНКУРС ГРАНТІВ

Ресурсний центр ГУРТ за фінансування Національного фонду демократії проводитьконкурс грантів, спрямований на підтримку діяльності українських ОГС з наданнясоціально-психологічної допомоги ветеранам та рідним і близькимвійськовослужбовців і ветеранів.
ЗАВДАННЯ КОНКУРСУВизначити та підтримати перспективні ініціативи українських ОГС з наданнясоціально-психологічної допомоги ветеранам та рідним і близькимвійськовослужбовців і ветеранів за методологією груп самодопомоги.
УЧАСНИКИ КОНКУРСУОфіційно зареєстровані українські громадські та благодійні організації, які надаютьабо планують надавати соціально-психологічну допомогу ветеранам та рідним іблизьким військовослужбовців і ветеранів за методологією груп самодопомоги урегіонах, де не ведуться бойові дії.
УМОВИ КОНКУРСУДля участі у конкурсі, зацікавлені організації мають своєчасно подати заявкувстановленої форми з усіма необхідними додатками, бути готовими до онлайнпредставлення своєї ініціативи, а також до участі у тренінгу для менеджерів танавчанні фасилітаторів груп самодопомоги.
Переможці конкурсу будуть визначені конкурсною комісією, до складу якої увійдутьпредставники організаторів конкурсу та незалежні експерти. З переможцями конкурсубудуть укладені договори на впровадження гранту. Після завершення впровадженнягранту, набувачі грантів мають подати описовий та фінансовий звіти. Фінансовий звітмає супроводжуватися копіями документів, що підтверджують витрати за коштигранту.
Максимальний розмір гранту – 85 тисяч гривень, планова тривалість впровадженнягранту – 3 місяці (липень-вересень 2025).
Грант частково покриватиме витрати на надання чи започаткування наданнясоціально-психологічної допомоги ветеранам та рідним і близькимвійськовослужбовців і ветеранів за методологією груп самодопомоги, що включає:- оплату праці персоналу та залучених експертів;- устаткування (меблі, обладнання, програмне забезпечення тощо) таоблаштування приміщення (ремонт тощо) для створення умов наданнясоціально-психологічної допомоги;- інформування цільових груп про можливість отримання соціально-психологічноїдопомоги.



Кошти гранту не можуть бути використані для сплати за оренду приміщення,комунальних послуг та покриття інших витрат, які не затверджені грантом.
Організатори конкурсу не рецензують та не коментують заявки учасників.
ЕТАПИ КОНКУРСУ ГРАНТІВЕтап 1. Подання заявок на участь у конкурсіКінцевий строк: 19 травня 2025 о 18:00Заявка на учать у конкурсі грантів подається онлайн. Для подання заявки потрібнозавчасно підготувати таку інформацію та документи:- статутну назву організації- код ЄДРПОУ організації- короткий опис ініціативи з надання соціально-психологічної допомогиветеранам та рідним і близьким військовослужбовців і ветеранів заметодологією груп самодопомоги (максимум 500 знаків з пробілами)- презентацію ініціативи з надання соціально-психологічної допомоги ветеранамта рідним і близьким військовослужбовців і ветеранів за методологією групсамодопомоги згідно шаблону.
Кожний учасник конкурсу може подати лише одну заявку.
Під час підготовки заявки рекомендуємо скористатися посібниками ГУРТа:- Самодопомога: технологія соціальних змін- Групи самодопомоги: теорія і практика
Етап 2. Визначення фіналістів конкурсуКінцевий строк: 23 травня 2025Конкурсна комісія оцінюватиме заявки учасників конкурсу за такими критеріями:- досвід роботи з ветеранами та рідними і близькими військовослужбовців іветеранів;- готовність до роботи з методологією груп-самодопомоги.
Учасники конкурсу, чиї заявки набрали найбільшу кількість балів, будуть запрошені наонлайн представлення своєї ініціативи, за результатами якого буде сформованосписок фіналістів конкурсу.
Етап 3. Визначення переможців конкурсу, укладання договорів та наданнягрантівКінцевий строк: 30 червня 2025Керівники організацій, які стали фіналістами конкурсу, будуть запрошені на тренінгдля менеджерів осередків самодопомоги, що відбудеться 31 травня – 01 червня 2025у Києві.
Для двох представників фіналістів конкурсу буде проведене комплексне навчання зфасилітації груп самодопомоги, яке складається з трьох тренінгових сесій тапрактичної роботи між сесіями. Перша сесія відбудеться 07-08 червня 2025.
Організатори конкурсу здійснять моніторингові візити до фіналістів конкурсу протягом09-20 червня 2025. Обов’язковою вимогою для здійснення моніторингового візиту єособиста зустріч з керівником учасника конкурсу.

https://crm.gurt.org.ua/ned_grants/
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На підставі результатів тренінгу для менеджерів, навчання фасилітаторів групсамодопомоги та моніторингових візитів буде визначено остаточний склад переможцівконкурсу.
З переможцями конкурсу буде узгоджено робочий план діяльності осередкасамодопомоги, бюджет гранту та укладено договір про надання цільовогофінансування. Грант надається у безготівковій формі шляхом переказу 100%затвердженого розміру гранту на банківський рахунок переможця конкурсу.
Зверніть увагу, підписання договору буде відбуватися виключно через електроннусистему документообігу «Вчасно».
Етап 4. Впровадження, моніторинг, оцінювання та звітуванняКінцевий строк: 31 жовтня 2025Ресурсний центр ГУРТ надає набувачеві гранту консультаційну допомогу у вирішенніпитань, пов’язаних із впровадженням гранту згідно підписаного договору про наданняцільового фінансування.
Протягом періоду впровадження гранту (липень-вересень 2025) Ресурсний центрГУРТ здійснюватиме моніторингові візити до кожного набувача гранту. Деталімоніторингових візитів буде завчасно узгоджено з набувачами грантів.
Набувач гранту збирає і аналізує інформацію та дані, що стосуються впровадженнягранту, а також готує і подає Ресурсному центру ГУРТ програмний та фінансовий звітизгідно підписаного договору про надання цільового фінансування.
Також Ресурсний центр ГУРТ готуватиме та розповсюджуватиме історії успіхунабувачів грантів.
ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА УЧАСНИКІВ КОНКУРСУУточнюючі запитання приймають виключно у письмовому вигляді до 14 травня 2025на електронну адресу grants@gurt.org.ua з темою листа «Самодопомога 2025».Відповіді на уточнюючі запитання буде озвучено на вебінарі для учасників конкурсу 15травня 2025 о 17:00. Для участі у вебінарі обов’язкова попередня реєстрація.
Контакти:Ресурсний центр ГУРТвул. Еспланадна 28, офіс 7, м. Київ, 01001т.: 044 300 2410 (вн. 204)е-пошта: grants@gurt.org.uaвеб-сайт: http://www.gurt.org.ua
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